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Bizonyára első ránézésre is feltűnt a tisztelt Olvasónak, hogy 
lapunk neve alatt megjelent a minőségbiztosítás - állapotellenőrzés 
szalagcím is, amely e tevékenységeknek az anyagvizsgálattal való 
szakmai összefonódását, egymásra utaltságát fejezi ki a tipográfia 
eszközeivel, összhangba hozva lapunk megjelenési formáját a tartal
mával, amely - lapszerkesztési ars poeticánknak megfelelően - 
kezdettől fogva ezt tükrözte.

Bár a tartalom és a forma egységére való törekvés követésre 
méltó példáival is találkozhatunk már az új, vagy régi-új tulajdonosokkal 
újjászerveződő vállalatainknál, de még mintha jellemzőbb lenne 
minőségügyben a szólam, mint a helyes döntésen alapuló - kétségtelen 
anyagi forrásokat is igénylő - cselekvés, amely vállalati szinten 
teremtené meg az európai piacra jutás, azaz a talpon maradás és 
az egészséges fejlődés feltételeit.

A minőségbiztosítás módszereit és eszközeit bemutató rendezvé
nyeken megfordulva magam is tapasztaltam, hogy az egyes részte
rületekért felelős vállalati szakemberek fogékony érdeklődéssel és a 
megvalósítás reményével fogadják a problémáik műszakilag helyes 
és gazdaságos megoldására alkalmas javaslatokat. A megvalósítás 
mégis gyakran elmarad. És nem kizárólagosan az anyagi források 
szűkössége miatt! Hiszen megpályázható, kedvező feltételekkel igé
nyelhető források maradnak kihasználatlanul!

Részben azért, mert a forráshoz jutás feltételei is alapvetően 
megváltoztak. Részben pedig azért, mert még sok vállalatnál hiányzik 
a minőségügy átfogó, autonóm szervezete, amely a jól átgondolt, a 
piaci és gazdasági elemzéssel alátámasztott minőségbiztosítási prog
ramot kidolgozná és megvalósítására döntést hozna.

Pedig a vállalat tevékenységével, az ISO 9000 sorozat megfe
lelőjével összhangban levő, működő és tanúsított minőségbiztosítási 
rendszer alapfeltétele a külföldi partnerekkel való sikeres együttműkö
dési kapcsolatfelvételnek éppúgy mint a hazánkban is már elfogadott 
termékfelelősség-törvényre hivatkozva támasztott esetleges kártérítési 
követelések megalapozott kivédésének.

Cselekedjünk célratörően, határozottan!

Dr. Lehofer Kornél
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